Carole Solovei
Associé
Carole Solovei est Associé fondateur de Hérès depuis 2011. Avant de fonder Hérès, Carole a travaillé 5 ans chez Cleary Gottlieb, classé comme l’un des premiers cabinets d’avocats américains, au bureau de New-York puis à celui de Paris et a ensuite travaillé 4 ans chez CMS Bureau Francis Lefebvre comme responsable du département fusions & acquisitions à Moscou. Elle a également travaillé comme conseil juridique au sein de la société Legrand (société cotée dans le domaine de l’électricité) chez qui elle était responsable des fusions & acquisitions, des aspects de droit boursier et des relations avec les actionnaires principaux.

Carole développe des stratégies pour des clients français et internationaux en matière de joint-ventures, financement, fiscalité, fusions & acquisitions.  Elle conseille également des entreprises en difficulté et assiste des clients en droit des sociétés, droit des contrats et droit de propriété intellectuelle.
EXPERTISE
· DROIT DES SOCIETES
· DROIT FISCAL
· DROIT COMMERCIAL
· ENTREPRISE EN DIFFICULTE
EXPERIENCE
· Cleary Gottlieb
· CMS Bureau Francis Lefebvre
· Legrand
EDUCATION
· Moscow State University (2003 – 2004)
· Columbia University School of Law, New York (1998)
· Panthéon Assas University Paris, Maîtrise (mention très bien), Licence (mention très bien, D.E.U.G. de droit (mention très bien). (1996 – 2001)
· ESCP Europe School of Management Paris, (spécialisation : fiscalité et comptabilité) (1995 – 1998)
· Baccalauréat en Sciences (mention très bien)
LANGUAGES
· French

· English

· Russian
CONTACT
24 rue de Penthièvre 
75008 Paris 
T. +33 1 53 00 22 32
Email : csolovei@hereslegal.com
